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Les tapis SmartStrand Forever Clean
offrent le plus haut niveau d’esthétique, de
“confort et de performances.

e lIs sont ainsi parfaitement adaptés aux familles avec
enfants et animaux

* Nouvelle technologie de projection contre les taches
Nanoloc™ pour un nettoyage rapide et facile

e Le seul tapis doté d'une protection intégrée contre les
faches et les salissures qui ne s'use pas et ne s'estompe
pas

e Durabilité exceptionnelle qui préserve le style, la beauté
et l'aspect de votre tapis

e Douceur luxueuse, agréable sous les pieds

e Une technologie révolutionnaire en matiere de fibres
de tapis renouvelables et durables pour préserver la
beauté de notre planete
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WORLD’S MOST FORGIVING CARPET

Découvrez deés a présent SmartStrand Forever Clean,
le premier tapis alliant une protection intégrée contre les
taches a un bouclier nanotechnologique antitaches.

Le meilleur tapis jamais inventé... UNE NOUVELLE FOIS.

Lors de son lancement en 2005, SmartStrand a été
rapidement adopté par les consommateurs en quéte
d’alternative innovante aux tapis traditionnels.

En l'espace de dix ans, SmartStrand s’est forgé une
impressionnante réputation.

o La premiere nouvelle fibre commercialisée en plus de 50 ans.

e Le premier tapis d'origine biologique utilisant une ressource rapidement renouvelable.
o Le seul tapis qui combine durabilité et résistance intégrée permanente aux faches.

e Le fapis affichant le meilleur score en matiere de satisfaction des clients, de facilité de
nettoyage et de durabilité.



FOREVER - PROPRE

Systéme exclusif de protection des tapis
La meilleure maniéere d’éviter les taches est d'empécher la saleté et les
éclaboussures de s’incruster dans le tapis et de devenir des taches.

SmartStrand Forever Clean présente NanolocTM,
une nanotechnologie de pointe qui enveloppe totalement la fibre
SmartStrand pour créer une barriére contre les taches et les salissures.

Protection intégrée permanente contre les taches

SmartStrand Forever Clean est le seul tapis disposant d'une résistan-
ce aux taches intégrée dans le coeur de la fibre. D’autres tapis utilisent
des protections temporaires locales qui s'usent et s'estompent avec le
temps, compliquant le nettoyage du tapis.

Plus facile a nettoyer

Naneloc

PROTECTION
INTEGREE
CONTRE LES TACHES

Seul SmartStrand
Forever Clean est
doté d'une protection
permanente contre
les faches, empéchant
les éclaboussures de
siincruster dans le

coeur de la fibre et de

SmartStrand Forever Clean ne retient fout simplement pas la saleté. Un
&= devenir des faches.

test d’aspiration indépendant a prouvé que SmartStrand Forever Clean
rejette jusqu’a 3x plus de saleté que d'autres tapis. Vous pouvez donc
respirer sans souci, en sachant que votre sol est nefttoyé plus
rapidement, plus efficacement et plus facilement qu’un tapis ordinaire.

NANOLOC
BOUCLIER ANTITACHES

Des nanoparticules
ultra-fines se lient au
niveau moléculaire
pour envelopper la
fibre d'un bouclier total
contre les faches et les
salissures, faisant ainsi
de SmartStrand
Forever Clean le tapis
le plus facile a
netftoyer.

FOREVER - DURABLE

SmartStrand Forever Clean est fabriqué a l'aide d'une fibre
innovante, concue pour résister aux battages et aux écrasements.
Cette caractéristique unique est intégrée dans la fibre au niveau
moléculaire, lui permettant de se redresser et de conserver sa
beauté et son aspect au fil du femps.

FOREVER - boux

Un tapis confére de la chaleur et du confort a une piéce comme
aucun autre revétement de sol. SmartStrand Forever Clean vous
permet de profiter de ce confort I'esprit tranquille. Les moquettes
SmartStrand Forever Clean ont un toucher particulierement
agréable. Elles sont extrémement douces et souples.



/\ FOREVER - £COLOGIQUE

La prochaine génération de
TAPIS DURABLE

SmartStrand Forever Clean....

est notamment composé de matieres renouvelables d'origine végétale qui
minimisent notre consommation de ressources naturelles limitées.

Nous pouvons également réduire notre consommation d’énergie dans les
processus de fabrication des tapis SmartStrand Forever Clean. Vous pouvez
donc profiter de la beauté, de la douceur et de la durabilité dont vous révez
pour un tapis sans nuire a notre belle planete.

Les fibres SmartStrand sont composées de 37 % d’amidon naturel, ce qui en fait le fil
le plus respectueux de l'environnement sur le marché actuel. La quantité dénergie
nécessaire pour produire la fibre Triexta SmartStrand est 30 % inférieure a celle d’autres
fibres. L'ensemble du processus de production émet dés lors 63 % de CO2 de moins que
celui d’autres fibres synthétiques.

La collection SmartStrand est fabriquée en Belgique par Lano Carpets selon les exigences
de qualité les plus strictes et en conformité avec les systémes de controle en matiere de
certification ISO/Green Signature.ISO/Green signature control systems.




FIBRES DOUCES HAUT DE GAMME...

Une durabilité gravée dans les genes des fibres

Un tapis confere de la chaleur et du confort a une piece comme aucun autre revétement de sol.
SmartStrand Forever Clean vous permet de profiter de ce confort I'esprit tranquille. SmartStrand
Forever Clean est fabriqué a l'aide d’une fibre innovante, concue pour résister aux battages et aux
écrasements. Cette caractéristique unique est intégrée dans la fibre au niveau moléculaire, lui
permettant de se redresser et de conserver sa beauté et son aspect au fil du tfemps.

Ces performances accrues offrent un atout de taille a SmartStrand Forever Clean en matiére de
fibres douces haut de gamme, comme SmartStrand Silk et Reserve.

Smart

FOREVER CLEAN
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SmartStrandf\

Enjoy the good life

™

Imaginez a présent fous les avantages de SmartStrand
Forever Clean alliés au luxe dune douceur supréme.
Chaque brin de tfapis de SmartStrand Silk comprend 700
fibres résistantes aux taches et douces comme de la soie. Les
tapis comportent ainsi 3x plus de fibres individuelles que les
tapis traditionnels.

Smart

FOREVER CLEAN

Smart

RESERVE

Tout ceci vous semble trop beau pour étre vrai ? Vous
n’étes pasauboutdevossurprises:découvrez SmartStrand Silk
Reserve. Pour les adeptes du bon golt et de la subtilité qui
n‘acceptent que le meilleur dans la vie, SmartStrand Silk
Reserve offre une douceur étonnante et une durabilité
maximale.



FOREVER CLEAN’

cleste

C

w .
5 . - .. K iy A
¥ & L
S . |
¥ e " —r
e W n o]
- - ..}..1.1 Wil i 1-..
V= 1 " Sy LY =
L R iy - L ...f..t. v
o 3 P e Y e =T
" . L LA AL
¥ SR e Pl )
e ™ W3 o e S it e
. d - . .,
- “ g LT B W
f.r.‘ T el e W
L e " ol -
% w 4 > -y ¥ .
S J.u.. I - » e
' + - h e e
ot e r ..+t-t...__).. ¥
- o .T....-l.
< % iy g
T " ¢ q
. & oF * .{.n.:... l..... |
. . ", ke ‘ __
-, M Wy . =7 :
¥ i f x
P L ...}.L =l g o
N g d.u‘r. e Wi e 1/4.J
! o - T -
...IH - Ju_r.-.-. A g (¥ - 3
EENTR T R e e S o S
o Y. i A -
b= = g Wiy ! DU“
- P - T LR
§ B g T e
5 ._r.. i a3 e O
" a . L B
3 X ranyras I i
b -— F ¥4
- Ty ...._.u!_ (@) mlv :
e N et i i gt O < B
S R e L S
" . - r 4 .
. = R e T ol
ey = - B S s S
D
[ g B s e Do 5 oy S T
-, a L)
d_-.._. i e B S f.. 5 "

o
2
g A » S
L A L
., Y - W b N e« .l O
./..u,._.n...-.h”...h..._._h- X ¢t i .--n.r“. g o
P T e N S S Y S D
- L - -
Jl...f.-).rﬂ_l.lﬁ_tur}}.. A...J.“. W T .,..._.-... el ot g
e -} g
TN AN N
B ._.r..f.v.ﬂ..m..ri.,.» Tt % = T
e A A e R
TRt T J_.-__rd..%n..._r'...- o N
% hd.r..' : /..W. .u_ A= ...w‘._.“._...f.' ‘li_-p...“_._..r J.w.-..-
[ R R T e
e 1y P B e
5 o s R q.......,.r .-.i__r..!, N :..i...r L7
L el R S e At LR e
oy ...’J. ....._..-.-;HFIJ af.._.-uul!r{ e n".....__p. .._..r.j.. 3 Ty e
e A e ._.J._.....JJ o e _.r_..u..._..f__iL O B ..lﬂ.v..-ﬂlln..”..:nﬁmw.m.m.tr. :
e A e e S e .
iy ..Ii.. s e T S T L My R T L T et
..-”._ £ N g ol Wl R (@] - o T iy .
Rt S L el o O
ek o o ) T o .’ 58S
-~ iy g A T "R : .
O N e e S ; S 3
- T e a4 Ty Lt o 4
e - e T e AN A, 8
o N o ey el S i
e Y e A L S b R
e k....—..tlr..“-_. o o e S
_.W“.r_.. o ek .+.-.. PR e F..l....,._”_., F i % i P Sy T DO s
_.zn.ru..irln... S e _l_...J..-.._._I_ —L y s m .il..-riuhr...._.....r..l-i.a...lfdruri.\ .
et L P e S e e R - Ay Sl e SR
- - B A i v w = Ly - &
i W ey Deg e e e N
o ™ .
-- .|.-r.‘.. ﬂ.unh...._.u...rw...rl.\ l.r.J...ﬂ.rli#\.h. % :
. [ -] S :
: Q
)
R o~
D s
. o ”
i ™ e
> - ~— . - =
Py e, :

e T

e

R e o e g o
e T

e




FOREVER CLEAN

URO0.0020

URO.0840

URO.0180

o
o
el
Q
]
4
)

URO.0810

'UR0.0820 iR

#l URO.0830




EVER CLEAN’

Lounge

-
1
v
]
o
e
ZE0.0251

¥
AT
F
-
L e

g
-
5

¥
A

B
¥ "
v
oy

e
iy £ e
| 3&';'!
3

he o ._”.
e e

e e’

o ...1.? .
oy A
s g
p e &
S T F g e S, o

Tt
R

-

Wl T e
oy

o
o
5]
=
O
Lul
N

FEHE

T
{ed

.ZE0.0761 i

zeooon [N

ZEO.0781

ZEO.0692

o
o)
0
Q
@)
Ll
N



FOREVER CLEAN

ZE0.0221

s

1)
o
Q
(@)
L
N

ZE0.0820

N
%)
Q
@)
|
N

ZE0.0120

ZEO.0190

ZEO.0470

ZEQ.0712




Romance

FOREVER CLEAN’

g O
o
o

g O

t O
I

§ >

YHO.0081

YHO.0782

P YHO.0091




e
L
o W,

FOREVER CLEAN

r-.

o
M
(oo}
Q
(@)
T
>




FOREVER CLEAN

Dream

U10.0591
UI0.0661

1
&
L0
Q
o
-

U10.0371

UI0.0122
U10.0302

i T g e
g .._l.....r'”l*m...l....t...

ks “Fr.‘.l.;qﬂ.lw‘.uﬂ“..r. i [
=t furiy o R
oM N s kT

1 ...v .
L ' ¥
s o e e Ml S
- — a ol X
ft....._.f‘.ﬁﬁ g g, _:_f.iﬂh.. et




FOREVER CLEAN"

Smart
2

..!L

Hitd

5
b1

>

... .
e,

e e A B

T i, e il
SRR
4 .N.._..f_r.._“_..l.. i
e

e T
R o it
wiip ' e
iy .Fl.v-_... e

e Ao T M o e T i b T T ™ e, Wil L e
e e e T VSR 5 o . (R S e, - Lo
L e A i T e e Mty e i e - e gty W

o A ek e Sy PR T ey ST S R A
e o e e L T s i e T R T
g g o T T R I e e L e M
e i S .J..L._.L....-“...-.J..._“ o e e ..._...,.\__.._ " o, e Y

N i - . S e W i s = R e e L e - .

A i i . B e el i, o8 !

e H:,.f!,.nﬁru.lxbfﬁr?.. e O W e
A e L T L e R oty = T N T
e T iy g, i g L R Tl e T e B T i
- L e L e g Sy T e
Ty e g o e ™ g Ty M T - Al P Ay v

o R o A M e Y T e e s et
et M A e e it i P T S, e g
My e, . |1.l.!- . I..r.!\.r._uu.. i e M Bt R e o 1_”.._. v e o
- T e e e W e Dy My T s ™ Wk ]

e o S g = - L e i o ;

P o e A L AR A R L i e e
et e T e e et e v Bl s T b S
= _...lr.._:_.l...l |i... et .1_._._..“.?..1(_.... e B ™| e e e | .._n.“. -

it b - Ll Ly A - L - ‘ i -y F

e I....:frr.._._.,._._..ﬂ.._._.. o w....u._...__.r‘_..-. T e b N ST
e Sy e Mgy N T g e e T T
5o .._....J.u..uv...rf — A.._.-.....i e ..lll... J o ..h.._... o T
e TG R e P T
A A SO iy ot L e S T
i e B e B N L A g o SR S
T S T %, g L Tl N T

J -~

! e Ny - L L
T i P, T g el g e por, o Sy T e

il B a R i, I W s, [+~ e - -
ha T Yy Py My et S o g,
O ety S3 S LT e o e . = oy
e (" x - ¥ T " e 'M - .l
. g e T i
il o T al
- .|...:........... .T.rl:_
g el e W
¥ o I
o
[N
©
Q
. O
)

T R DT AP o A A
e, B

.... .... .,.__.,
L e e e U
P g e .f.-.? o Cry
e iy el L e
A ..,......”..Waa. 1

ﬂ-a.tl . - T Tt .._..-._.Jl shnjﬁ”lt«.n..ﬁlr.. o
T g e - e

| L AN R
S J.Jhn.‘.qm.ﬂ.";:_nﬂw«uh ..u,vw..”_...,.\v.r...,

B e e W T = i

UI0.0820

..,..,........
a wnh.aﬂ.u&._.”_._.ih,..iu_.. A T

- 1t
P w e e e

el
.._-.._y P
t_._:..l



Lior

FOREVER CLEAN’

USO.0820 (i

o
o
1)
Q
O
%)
)

US0.0870

o
-
o
=
O
(%]
=N

Us0.0720 FENES

uUSs0.0770




FOREVER CLEAN

US0.0210 |

US0.0480

USO.0610 &

W S

— e Tk B I R b P R BT
O FE B o A b e R
D T T i e i e e e s el 2

S R e N e e

o ﬂvﬁﬂn.wﬂhjilmxlw.lr‘-ﬂ:#wmgﬂ R e sl e e
& T TR T -.)\.._.L......L.u. ..r...ﬂ..... e l..l-..h._.\-\............._.n.\.....n..n. %
g ; ] Ve = ek

. : g
¥ iy e - e O o _—
1 = = © (@) — .
. ik w - % o ar o
- Pl ook s (@] (@] Q ! — (o]
= i Wt e (%} © = S
- = i = el D ] O o
- i P - O = e o
F e p— - T P S — 3
% ; it e D S
i . e s - o il =
i e : g e S
- AT e - - - - . - ..q. e
- = e - o ¥ o -
- (e - - - i
X F ot e e " & = s Rt
- - - et o . .
- ey - ...-. v Ll i ”1| & ..1."..... mar - ¥ .
F WA A A = o i e e L
t R e g ' g s it o o L - - e L -
T e, e - — - e o c
s p. i - - B i 2 Ty
5 - = F # o £ al, ...\. =
v - - T - — el iy,
- - S AL e N T
. - I.| . - = - - .1. |.l. - ™ 0
. = = = i e e
[ 2 - i - o i T B
e - - . oo |I.| = o -
- = o ., e ® Al ol
. r ¥ s e s - sl
- 3 v - b e =
- ¥ - o . = = - e
ol Y - F el i
- i ¥ e i e
= = - 5 e #

T ¥ - SR oL o g
e e ) e R g . i AW e : ;
e BT A S A e d e e SThe D | 2 —
J.-M_.l.__r T2 nf.n..w_r-h.\.rwnk.m..k_....r..:b..\... U Al e et i g AT “.._u-.u_-.-.u.._..ihu > ui_.... s o Q e
e e e e B B e e e R B e R s S B (@) g g
3 Qe

F ; ol O 3

I e

e R gt




Patina

FOREVER CLEAN

o
<
3
Q
O
=
)

UTO.0240

e
(c0)
Q
O
=
)

UTO.0780

UTO.0590




Smart

FOREVER CLEAN"

: 5 UTO.0420

i el b
ey ) il




Incasa

FOREVER CLEAN’

-

| UV00240  Uv00250 AT T RGO
: i » X d LY




FOREVER CLEAN

o
I
o)
=
o
>
)

-
4Ny
T
b

P i

Uv0.0880 ',

T

R

Vi

uVvQ0.0810

—

=

My
G LAl
|

|

s HI:_ET;:;
| ‘J'l

¥ U\/0.0090

uvQ0.0710

UVvO0.0740

uUVv0.0270



Boheme

FOREVER CLEAN’

v : E —
|I I\.I
uUY0.0800

.If *""‘4’ ‘

AT
VA

%/ {T

v ARy K &

if' Pt et b ’-'i‘. 1

L PO ALY T
Ry

I;'f!’{ L& By i{c‘-i;. %
(PIORTR A T 1
] f .". & i f;l:' iIh A% ;_"

WY uvoosso ERETVETLE VLA
)i.li .!' | L% o W

FRRtet & D AGTES B i
r O A
«

. Lo

f'*,;'-i%
i A Tk VN

A "'.i‘a;bi':}",'i'q' Falfeh rh)d.f.r

H i
f;f};

sl
3
i

%
=
','l |



FOREVER CLEAN

uUY0.0270

2
<
o)
(@)
=
-}

i 'jf.‘.l!l'“fi;"' n:l'l'ﬁl_F '.I‘."..‘l‘?l'_l I'.'jr‘flil'!lfiiif.i_l 4

Y 4

N

o
N
N
Q
(@)
=
=)




UX0.0410

o
S
O..
S
X
X

UXO0.0110

FOREVER CLEAN’

/Noon




R

D S 0) % Q A TF _'-ﬁ
o vy ey A S) *3'?” 2111‘ pradey . !
PR ¥ *.‘"_‘5%4; ¥ G fﬁ‘i’: '%? ég’?
SR G
£9, ) )00 iy AV A e
SRR BEAE LR VS
5 AR LA (T D STy PRy
*gﬁ'}i?“li’ !i"*'!a;kj@) ' SN o)) #%%i e}@;ﬁ) PE
LB I T BN
o A O PR R WAL K O LOC TR
R R e

Smart

FOREVER CLEAN




Valentine

FOREVER CLEAN’

SRR

r,‘ fcfu'} & W .

¥, UWO0250 | UWO0230

< g™
i)

(P T
s
B

A I
':'; L
RS
f'l T L ’.'_

VAP S o) BB

Ll R i atiel pEy i .t
':'..- / Li f] ‘.'I b ; p -?_l: 'l'll - !:?‘ 1{ ::‘:'I'.-E_. ol
& 4 s y ' -y

48 "11-:_




Smart

X Tl ] -a--""-'
o XA i

P B
N E YTy

an.
Fi .#‘n T 1a 1."1?""- ¥ g i & 1a T, ¥r A s e
i LY - | A R AT N Y e e ... 1 ’? i pt
A ' S

4

J 'gﬂ* Y ¢ ]
SRR Bt
A
B
Wl » b

LY R g 1

g -,".__(I f
L] L IS

N G R
SRR

; PR

A
.5('1-! ¥ L
b1
e -
‘&'ﬁ UW0.0870

&




Loft Life Grand .

Miidi|



Smart

FOREVER CLEAN




S W
K f 4 dwr
dy ST

=
<
L
|
&
o
w
>
L
o
O
L

ard e
I e g

. ’
00 AT
Ll I
B .h.__u....‘q... L L___. ._.__.:h"....- N,

4

Ll

s
O
o
S

Jp
o

=

—
)

il
o,

—

UALITE REF: UU2




Smart

FOREVER CLEAN




Loft Life Pure

FOREVER CLEAN’

QUALITE REF: UU1
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Gammes de couleurs disponibles en Loft Life Pure, Sweet et Grand:
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Finition PURE

Dans le style Pure, les bords de la moquette
sont retournés et le dos du tapis est
antidérapant et résistant aux moisissures,
adapté au chauffage par le sol.

Ces moquettes peuvent aussi étre
commandées sous la forme de jolis tapis
sur mesure, avec deux styles de bord:
Pure et Elegance.

Finition ELEGANCE

Dans le style Elegance, les bords
sont munis d'unefinition avec

un ruban a la couleur assortie, et
la encore, le dos du tapis est
anfidérapant et résistant aux
moisissures. Le ruban du
modele Elegance est étroit, pour
un look discret et luxueux.



TECHNICAL FEATURES + CARACTERISTIQUES TECHNIQUES + TECHNISCHE DATEN « TECHNISCHE GEGEVENS + SPECIFICHE

CELESTE

LIOR

LOFT LIFE

BOHEME

INCASA

Pile composition
Nature du velours - Polmaterial
Poolsamenstelling - Composizione felpa

Triexta %
Smart g <

RESERVE

Triexta
Smart 5 u%

Manufacturing process
Technique de fabrication - Herstellungsart
Fabricagemethode - Tecnica di fabbricazione

Tufted

5/64" saxony

5/64" twist

1/10" cut loop

1/8" twist

1/8" twist

Secondary Backing
Envers - Ricken
Rugtype - Sottofondo

SB

SB

SB

SB

SMB

Pile weight/sqm
Poids mis en oeuvre/m? - Poleinsatzgewicht/m?2
Poolinzetgewicht/m2 - Peso felpa/mq

1.815

1.410

1.280

2.200

1.395

Total weight/sqm
Poids total/m? - Gesamtgewicht/m?
Totaal gewicht/m?2 . Peso totale/mq

= gr

2.790

2.380

2.250

3.170

2.360

Effective pile height
Hauteur de velours utile - Tatsachliche Florhéhe
Nuttige poolhoogte - Spessore felpa

= mMm

10,0

7,0

6,0

13,0

7,5

Total height

Hauteur totale - Gesamthohe
Totale dikte - Spessore totale

= mMm

12,0

9,0

8,0

15,0

10,0

Width
Largeur - Breite
Breedte - Altezza

+=Ccm

400-500

400-500

400

400-500

400-500

Number of knots/sqm
Nombre de points/m2 - Noppenzahl/m?
Aantal noppen/m?2 - Numero di punti/mq

H

226.800

257.040

236.400

126.000

119.700

EN 13501-1 Fire behaviour

Comportement au feu - Brennverhalten
Brandgedrag - Reazione al fuoco

EN 1307 Classification

Classification « Klassifizierung
Classificatie « Classificazione

Luxury Class

Classe de confort - Komfortwert
Luxury Class « Luxury Class

ISO 140/8 Impact sound insulation
Isolation aux bruits d'impact - Trittschallverbesserungsmass
Contactgeluidsisolatie - Miglioramento acustico

+ dB

25

DIN 52612 Thermal retention
Résistivité thermique - Warmedurchlasswiderstand
Warmtedoorlaatweerstand - Resistenza termica

= m¥kW

Underfloor heating suitable

Convient au chauffage par le sol - Fussbodenheizung geeignet
Geschikt voor vloerverwarming « Compatibile con riscaldamento a pavimento

Suitable for use on stairs
Usage escaliers - Treppeneignung
Geschikt voor trappen - Utilizzabile sulle scale

ISO 6356 Teil2: Permanently antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch
Permanent antistatisch - Antistatico permanente

< kv

ISO 105 B02 Lightfastness
Solidité a la lumiére - Lichtechtheit
Lichtechtheid - Solidita colori alla luce

v

(9]

Slip resistance
Propriétés antidérapantes « Rutschhemmstufe
Slipweerstand - Resistenza allo scivolamento

7
)




DREAM LOUNGE MOON PATINA ROMANCE | VALENTINE
Triexta
Smart
1/10" saxony 1/10" twist | 1/4" loop pile | 1/10" twist 1/10" twist 1/10" twist
SB SB SB SMB SB SB
1.300 1.490 1.540 1.235 1.860 1.375
2.290 2.480 2.620 2.200 2.850 2.340
7,0 /A5 4,8 8,0 9,5 8,0
9,5 10,0 7,5 10,0 11,5 10,0
400-500 400-500 400-500 400-500 400-500 400-500
173.360 173.360 58.090 153.660 189.120 145.780
Crsi Grsi Gsi Crsi Csi Cs1

26 29 25 25 29 25
0,118 0,147 0,075 0,125 0,162 0,12
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LANO CARPETS
Venetiélaan 33 - 8530 Harelbeke, Belgium
t+3256654000 - f+3256 654009
marketing@lano.be - www.lano.com



